 “ Л О В Е Ч Т У Р С “ АД – ЛОВЕЧ
Д О К Л А Д
на Съвета на директорите за дейността на дружеството за 
Второ   тримесечие на 2012 година.

/чл.100о,ал.4,т.1 от ЗППЦК и чл.33, ал.1,т2 от Наредба 2/

Чрез отчета за управление дружеството предоставя на своите акционери, както и на всички инвеститори, информация за своята дейност през отчетния период и за финансовите резултати, дават се прогнози за бъдещо развитие. В отчета се излага важна и съществена информация, отразена изцяло във финансовия отчет. Прогнозната информация и направените предположения могат да се различават от бъдещите реални резултати на дружеството, тъй като те се основават на текущи очаквания и предположения, които са изложени на риск и непредвидени обстоятелства. Действителните резултати могат да се различават съществено от прогнозните.

ПРИХОДИ.

През  Второто    тримесечие на 2012 г.  година приходите от обичайната дейност са в размер на 4
 х.лв. В сравнение с предходната финансова година са намалени   с 2 х .лв.  Намалението  се дължи на отчитане на  приходи само от счетоводни и консултански услуги.   

Финансовите  приходи, реализирани от положителни разлики от промяна на валутни курсове и други финансови приходи   няма, 
РАЗХОДИ.

През  Второ     тримесечие на 2012 г. година разходите от обичайна дейност са в размер на 7 х.  лв.

Увеличението на   разходите е  в резултат на същата причина поради която е и намалението на приходите- намаляване на обема на стопанската дейност на дружеството.
ЛИКВИДНОСТ И КАПИТАЛОВИ РЕСУРСИ.

Паричните средства от дейността продължават да са първичните източници на финансиране на дружеството за второ тримесечие на  отчетната година.Предвидимите парични нужди на дружеството за дейността  ще продължават да бъдат покривани главно с паричните потоци външни източници.
През  Второ   тримесечие на 2012 г. от оперативна дейност  няма постъпления на  парични средства

ФИНАНСОВ РЕЗУЛТАТ.

Дружеството приключи  Втро    тримесечие на 2012 г. с отрицателен финансов резултат 3 х. лева. 
27.07.2012 г.


                                                       ИЗП.ДИРЕКТОР:
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